Воспитанники аксайского спортивного клуба «Атаман Платов» стали призёрами Всероссийского турнира по каратэ на призы Героя России Г.К. Хоперскова.

В состязаниях приняли участие более трёхсот спортсменов из Ростовской области, Краснодарского края и Донецкой народной республики. Аксайский район представляли воспитанники спортивного клуба «Атаман Платов».

По итогам турнира Ксения Гриндак завоевала золотую медаль в разделе Ката (формальные упражнения). «Бронза» в разделе Ката досталась Любови Сысоевой. Артем Щербань вышел в финал в категории Кумитэ (бои) и стал серебряным призёром турнира.

Подготовил победителей и призеров тренер аксайской детско-юношеской спортивной школы «Юность», заместитель атамана Аксайского юрта по спорту А.В. Грынь.









